

ДОКЛАД

председателя Общественного совета при Управлении Федеральной службы судебных приставов по Тамбовской области

(на заседание коллегии Управления)

15.03.2018

г. Тамбов

Добрый день!

Порядок образования общественных советов при федеральных министерствах, федеральных службах и федеральных агентствах, руководство которых осуществляет Президент Российской Федерации определен Указом Президента Российской Федерации от 04.08.2006 № 842.

Задачей Общественных советов является содействие службе судебных приставов в вопросах исполнения решений судов, поиск новых подходов и методов в диалоге исполнительных органов государственной власти и населения с целью реализации законных интересов граждан, бизнес сообщества, различных организаций.

В отчетном периоде в состав Общественного совета при Управлении входило 11 членов, образующих 3 секции по различным направлениям деятельности.

В течение года проведено 3 очных заседания Общественного совета и 1 заседание в заочной форме.

Как и ранее, работа Общественного совета была неразрывно связана с деятельностью Управления Федеральной службы судебных приставов по Тамбовской области.

Представители Общественного совета участвовали практически во всех значимых мероприятиях, проводимых УФССП России по Тамбовской области: во всех общероссийских днях приёма граждан, оказывали помощь в организации и проведении фестиваля-конкурса «Хрустальные звездочки», участвовали в популяризации информационных сервисов ФССП России, были участниками церемоний принятия присяги, вручения Знамени директором ФССП России.

На особом контроле Общественного совета были и остаются социально-значимые категории исполнительных производств, связанные, прежде всего, с защитой прав детей. Кроме того, важными направлениями деятельности по-прежнему будут являться – работа по личному приему и рассмотрению обращений граждан и представителей организаций. Ежеквартально на заседаниях Общественного совета рассматривались вопросы организации работы с обращениями граждан и личному приему.

Как и в предыдущие годы, Общественный совет серьезное внимание уделял патриотическому воспитанию работников Службы. Хорошей традицией стало участие членов Общественного совета в подготовке и проведении Всероссийской «Вахты памяти».

Сотрудники Управления принимают активное участие в проведении акций по сдаче крови. Данные мероприятия проводятся под руководством одного из членов Общественного совета. Активно в 2017 году работала секция по взаимодействию со средствами массовой информации. Так не одно значимое мероприятие, проводимое Управлением, не прошло без участия телекомпании ВГТРК, заместителем директора которого является член Общественного совета Александр Николаевич Агукин.

В целях открытости деятельности Общественного совета, а также обеспечения наибольшей доступности граждан к его работе, на официальном сайте Управления функционирует раздел, посвященный работе Общественного совета.

План работы Общественного совета при Управлении на 2017 год, включал 22 мероприятия. Все вопросы, запланированные к обсуждению и выработке рекомендаций, рассмотрены. По результатам обсуждения приняты конкретные решения.

В марте 2018 года состоялось заседание Общественного совета при Управлении, где одним из вопросов повестки дня являлось обсуждение проекта итогового доклада руководителя Управления Михаила Ивановича Полухтина об итогах деятельности Управления за 2017 год. Членами Общественного совета одобрен проект доклада, в котором дана объективная, и в том числе критическая оценка деятельности Управления в 2017 году, определены приоритетные направления деятельности на 2018 год.

В заключение своего доклада хотелось бы отметить, что и в 2018 году основную свою задачу Общественный совет видит в обеспечении обратной связи граждан и судебных приставов, объективном освещении деятельности службы, создании положительного имиджа ее сотрудников.

Спасибо за внимание!

Председатель Общественного совета
при Управлении ФССП России
по Тамбовской области

С.Л. Камышников